

Reviewer 1				
	Comments	Page	Action	Response
	1. It is suggested that the part of “The role of inflammatory response and coagulopathy in heart failure patient with COVID-19” could be described with two subheadings. Additionally, other mechanisms of cardiac damage caused by COVID-19 such as direct viral invasion and severe hypoxia should be discussed.	Pg. 4 (paragraph 1) Pg. 6 (paragraph 1)	Sub heading added, text revised	Thank you for your input, the sub heading has been added. Additional discussions of the mechanisms have been added in the text.
	2. Please refer to recent papers published in World Journal of Cardiology and correct the format. For example, “Title: In-Depth Review of Cardiopulmonary Support in COVID-19 Patients with Heart Failure” should be changed to “In-depth review of cardiopulmonary support in COVID-19 patients with heart failure” “Introduction” should be changed to “INTRODUCTION” “Reference” should be changed to “REFERENCES” In figure 1 and 2, all abbreviations should also be given in full text in the figure legends.		Revised	Thank you for your correction, revisions have been made as requested.
	3. In reference 1, all authors should be provided, journal title should be italics, and “Journal of the American College of Cardiology” should be changed to “J Am Coll Cardiol”. Please check other references including content and format carefully according to the journal’s requirements.		Revised	Thank you for your correction, the references have been corrected.
	4. It is suggested that table 1 could be deleted, and its content can be described in the corresponding part of the article. In addition, table 2 and table 3 could be combined into a single table. 5. In page 2, “This finding raise a particular...” should be changed to “This finding raises a particular...”. In page 8, “...in the for the management of hypoxemic respiratory failure” should be changed to “...in		Table revised,	Thank you for your inputs, we have revised the table. All grammatical errors have been corrected.

	the management of hypoxemic respiratory failure". Throughout the text, please correct the syntax, tense and grammatical errors carefully. Other suggestions have been listed in the uploaded revised version.			
	Company editor-in-chief			
	(1) The "Author Contributions" section is missing. Please provide the author contributions;	10	Revised	Author contributions section has been added
	(2) The authors did not provide original pictures. Please provide the original figure documents. Please prepare and arrange the figures using PowerPoint to ensure that all graphs or arrows or text portions can be reprocessed by the editor;		Added	Original pictures have been attached in separate file.
	(3) PMID and DOI numbers are missing in the reference list. Please provide the PubMed numbers and DOI citation numbers to the reference list and list all authors of the references. Please revise throughout;		Revised	All references have been revised as requested.
	(5) The column should be minireviews		Revised	

SPECIFIC COMMENTS TO AUTHORS

My previous comments have been reasonably responded. However, below some minor revisions are still required before being published in World Journal of Cardiology.

1. Please refer to recent papers published in World Journal of Cardiology and correct the format. In page 1, “Running title: Cardiopulmonary support and HF in COVID-19” should be deleted, and “Raffaello WM et al. Cardiopulmonary support and HF in COVID-19” should be added under the title. Additionally, all authors’ names should be added, and all “MD” after authors should be deleted. In page 3, “Key words” should be changed to “Key Words”. “Core tip” should be changed to “Core Tip”. In page 5, “[1,2]” should be displayed at the end of the sentence, not at the beginning of another sentence. Other citations should be modified accordingly.
 - Thank you for your correction, the manuscript has been revised accordingly
2. In reference 1, all authors should be provided, the first author’s name should be bold, and “J Am Coll Cardiol. 2020;75(23):2950–73.” should be changed to “J Am Coll Cardiol 2020;75:2950–2973”. In all references, “:” after PMID number should be deleted. Please check other references including content and format carefully according to the journal’s requirements. Other suggestions have been listed in the uploaded revised version.
 - Thank you for your correction, the reference list has been revised according to your suggestions.